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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois  mil  e  vinte e quatro,  às catorze horas, 
iniciou-se reunião ordinária do Departamento de Filosofia e Métodos, em plataforma 
virtual,  conforme  convocação  do  Memo-circular  nº  01/2024/PROEN/DFIME.  Sob  a 
presidência  do  Professor  Cássio  Corrêa  Benjamin,  chefe  em  exercício  do  DFIME, 
reuniram-se os professores, Bruno Leonardo Cunha,  Fabiano Leite França, Flávio Felipe 
de Castro Leal,  Gustavo Leal Toledo, Luiz Paulo Rouanet, Marco Aurélio Sousa Alves, 
Maria José Netto Andrade, Rogério Antonio Picoli, Paulo Roberto Andrade de Almeida 
e Shirley Dau. Foram justificadas as ausências dos professores Fabio de Barros Silva e 
José  Luiz  de  Oliveira,  participando  de  banca  de  qualificação  no  mesmo  horário  e 
Richard Romeiro Oliveira, em gozo de férias. As justificativas de ausência foram aceitas 
por unanimidade pela Assembleia Departamental.  Informes: 1  -  O Coordenador do 
Curso de Filosofia, Prof. Paulo Roberto Andrade de Almeida, informou sobre a colação 
de  grau  prevista  para  o  mês  de  março  e  em  seguida  se  referiu  à  reunião  da 
Congregação, da qual participou, e na qual foi informado de que, devido aos cortes 
orçamentários  sofridos  pela  UFSJ,  deverá  haver  corte  no  número  de  servidores 
terceirizados.  Disse  que  a  medida  cogitada  para  solucionar  o  problema  afetará  as 
secretarias de alguns cursos e departamentos, dentre eles o Curso de Filosofia e o 
Departamento  de  Filosofia  e  Métodos,  cujas  secretarias  poderão  ser  reunidas  às 
secretarias  do  Curso  de  História  e  do  Departamento  de  Ciências  Sociais.  2  –  O 
Coordenador do Curso de Licenciatura em Filosofia  – modalidade a distância,  Prof. 
Rogério Antonio Picoli, relatou a grande procura pelo Curso, cujas vagas foram quase 
totalmente  preenchidas.  Informou,  ainda,  que  está  em  andamento  o  processo  de 
seleção de tutores e de coordenadores pedagógicos do Curso. Por fim, incentivou os 
professores a se inscreverem no processo seletivo interno, que tem o prazo final em 29 
de fevereiro. Pauta: Item  1 –   Relatório parcial de afastamento para estágio de pós-
doutorado (Processo 23122.015533/2023-18). O Relator, Prof. Cássio Corrêa Benjamin 
votou pela aprovação do relatório parcial apresentado pelo Prof. Flávio Felipe de Castro 
Leal. A Assembleia Departamental aprovou por unanimidade o voto do Relator. Item 2 
–  Indicação  de  representante  do  DFIME  junto  ao  CONSU.  Diante  do  pedido  de 
exoneração da atribuição, apresentado pelo Prof. Luiz Paulo Rouanet, foi  indicado e 
aprovado  por  unanimidade  pela  Assembleia  Departamental  o  Prof.  Cássio  Corrêa 
Benjamim como representante  do DFIME Junto ao  CONSU.   Nada mais  havendo a 
tratar  encerrou-se  a  reunião  da  qual  eu,  Rogério  Geraldo  de  Paiva,  secretário  do 
DFIME, lavrei a presente ata que será lida e, se for aprovada, será por todos assinada. 
São João del-Rei, 20 de fevereiro de 2024.


